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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (583 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (466 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1049 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 9. - 15.2. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)

Aineiston rakenne
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Tietomurrot ja tietoturva



Onko yritys joutunut tietomurron tai sen yrityksen kohteeksi

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Onko yrityksenne joutunut tietomurron tai sen 
yrityksen kohteeksi?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksenne joutunut tietomurron tai sen yrityksen kohteeksi?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Tiedetäänkö yrityksessä miten toimia tietomurron tapahduttua

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Tiedetäänkö yrityksessänne miten toimia 
tietomurron tapahduttua?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Tiedetäänkö yrityksessänne miten toimia tietomurron tapahduttua?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Kuinka tärkeätä yritykselle on huolehtia tietoturvasta

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

Erittäin 
tärkeää

Melko 
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Ei lainkaan 
tärkeää
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Kuinka tärkeätä yrityksellenne on huolehtia 
tietoturvasta?

%

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) 58

56

55

60

65

48

54

46

66

59

65

53

58

60

48

59

60

62

60

53

64

56

31

32

33

28

27

41

33

38

26

29

24

37

30

30

36

29

32

28

30

32

25

33

1

2

2

1

1

2

1

1

1

1

2

1

1

2

1

2

1

1

1

8

8

10

8

5

6

11

14

6

9

10

7

7

9

11

8

7

7

7

11

8

8

2

2

1

2

2

4

1

1

3

1

3

1

5

2

1

1

3

2

2

3,47

3,45
3,43
3,49
3,57

3,34
3,43
3,31
3,58

3,45
3,56
3,45
3,46
3,50

3,26
3,48
3,53
3,55

3,51
3,36

3,52
3,45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Erittäin tärkeää (4) Melko tärkeää (3) En osaa sanoa Vähän tärkeää (2) Ei lainkaan tärkeää (1)

Kuinka tärkeätä yrityksellenne on huolehtia tietoturvasta?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) ka.
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Arvio yrityksen tietoturvan tasosta

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

Erin-
omainen

Hyvä

Tyydyttävä

En osaa 
sanoa

Välttävä Huono
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Millaiseksi arvioisitte yrityksenne tietoturvan 
tason?

%
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Erinomainen (5) Hyvä (4) Tyydyttävä (3) En osaa sanoa Välttävä (2) Huono (1)

Millaiseksi arvioisitte yrityksenne tietoturvan tason?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) ka.
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Millainen riski mahdolliset tietomurrot ovat yrityksen liiketoiminnalle

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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yrityksenne liiketoiminnalle?
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Suuri riski (4) Melko suuri riski (3) En osaa sanoa Vähäinen riski (2) Ei lainkaan riski (1)

Millainen riski mahdolliset tietomurrot ovat yrityksenne liiketoiminnalle?

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) ka.
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Osaamisen puute

Tietoturvan kustannukset

Ajan puute

Digitaalisten ratkaisujen
tietoturvan puutteet

Digitaalisten ratkaisujen
puute

Joku muu

Ei mikään, ei esteitä
tietoturvan toteutumiselle

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=264)
5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=117)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=126)
Palvelut (n=602)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102)
Etelä-Suomi (n=235)
Länsi-Suomi (n=266)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)
IKÄ:

18-39 v (n=204)
40-49 v (n=217)
50-59 v (n=335)

60- v (n=294)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=794)
Ei ole (n=242)

Osaamisen puute
Tietoturvan kustannukset
Ajan puute
Digitaalisten ratkaisujen tietoturvan puutteet
Digitaalisten ratkaisujen puute
Joku muu
Ei mikään, ei esteitä tietoturvan toteutumiselle

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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tietoturvan toteutumiselle

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=264) 5-9 hlöä (n=152)

10 hlöä tai enemmän (n=207)

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Ei mikään, ei esteitä
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) Teollisuus (n=117)

Kauppa (n=152) Rakentaminen (n=126)

Palvelut (n=602)

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Ei mikään, ei esteitä
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) Pääkaupunkiseutu (n=245)

Uusimaa (n=102) Etelä-Suomi (n=235)

Länsi-Suomi (n=266) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=201)

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Ei mikään, ei esteitä
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)

Nainen (n=332)

Mies (n=709)

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

SUKUPUOLI:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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Mitkä tekijät estävät yrityksen tietoturvan toteutumista

Yrittäjägallup, kierros 1/2022 helmikuu
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Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049) 18-39 v (n=204)

40-49 v (n=217) 50-59 v (n=335)

60- v (n=294)

Mitkä tekijät estävät yrityksenne tietoturvan toteutumista? 
Voitte valita useamman.

IKÄ:

Helmikuu 9.-15./2022 (n=1049)
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